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АНАЛІЗ СЕПАРАТОРІВ ДЛЯ НАСІННЯ СОНЯШНИКА 

 

Круглова І.С. 

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 

Аналіз результатів наукових досліджень підтверджує, що існуючі технологічні схеми та 

конструкції пневматичних сепараторів мають ряд недоліків (недостатньо якісне очищення та 

розділення, складність налаштування, високі енергетичні витрати). В літературі відсутні 

теоретичні дослідження динаміки насіння соняшника в нижній робочій зоні 

пневмогравітаційного сепаратор. 

Перед нами постала мета провести аналіз найбільш розповсюджених сепараторів 

насіння соняшника, що використовуються в Україні. 

Основна частина. У давнину, насіння сепарували ручним способом, що мав низьку 

продуктивність. 

Перші спроби механізувати процес сепарації привели до розробки пневматичного 

способу сепарування.  

В такому способі сепарування в якості агенту, що взаємодіє із насінням та поділяє його, 

був повітряний потік, поданий горизонтально до падаючих у нього зверху насінин.  

Найперші сепаратори у горизонтальному повітряному потоці типу "Тріумф" мали 

ручний привід вентилятора та працювали. При сепаруванні насіння під дією повітряного 

потоку вентилятора , поділялось в залежності від маси на фракції I та II. 

Подальший розвиток технологій призвів до можливості використовувати потужні 

електричні вентилятори, завдяки яким були розролені більш енерговитратні способи 

сепарування. 

Основною перевагою є відсутність витрат на електроенергію, компактність, дешевизна 

у використанні. 

До недоліків ми віднесли фізичний труд, мала продуктивність та низька якість 

розподілу по фракціям.   

Найбільш важке насіння потрапляє до фракції I, а легке - відсаджується за рахунок 

усмоктування повітряного потоку вентилятора  у циклоні (фракція II).  

Переваги цього способу сепарування є велика продуктивність, більш якісне розділення 

по фракціям та очищення насіння від сміття. 

Але ряд недоліків, такі як, пошкодження насіння, велика енергоємність та 

пилозасміченність поміщення не дало змогу розповсюдженню даного сепаратора. 
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